

Има и други предсказания – за нашето време, които се изпълняват сега или предстоят да се изпълнят и казват, че идва ден когато Спасителят ще се върне да съди живите и мъртвите! Днес съществуват около 4000 оригинални и исторически достоверни документи (ръкописи), а съвременните издания на Библията наброяват над 600 000 000 и издаването и продължава.

Всеки човек има грехове – малки и големи и заплатата за тях, според Божия Закон, е смърт и отиване в Ада. Твоят живот също някога ще свърши, дори не знаеш кога ще е това, защото хората умират постоянно от какво ли не! Но ДОБРАТА НОВИНА е тази, че има начин да не ходиш в Ада и да имаш вечен живот в най-прекрасното място във Вселената - Небесата – домът на Спасителя, Неговия Баща и Святия Дух. Това не е синьото небе, което виждаш в слънчев ден, но реално място, в което според Библията обитават святост и правда. Съвременната квантова физика го нарича „паралелно пространство“, а Господ Исус – Небеса!

В Новият Завет, който е част от Библията, в посланието на апостол Павел към Римляните, в 10 глава, 9 и 10 стихове се казва:

„ Защото ако изповядаш със устата си, че Исус е Господ и повярваш със сърцето си, че Бог Го е възкресил от мъртвите, ще се спасиш. Защото със сърце вярва човек и се оправдава и с уста прави изповед и се спасява!“

Бог те обича лично теб, персонално, знаете по име, къде живееш и какво правиш, интересува се всеки ден как се чувстваш и иска да имате истинско реално общение. Той желае да те направи свободен от всяка зависимост, да изцери всичките ти болести, да отмахне всичките ти товари, да снабди всичките ти нужди и да те заведе в своя дом в Слава, когато му дойде времето! Той не иска да ходиш в Ада! Днес е спасителен ден в твоя живот, днес е времето да приемеш прощението на грехове -

те си и вечния живот от Бога, Който ти го дава без пари и заслуги от твоя страна! Просто осъзнай колко е празен и безсмислен живота ти без Исус и Го призови да дойде реално в него, за да го промени. Ако не знаеш как да го направиш, можеш да кажеш на глас, без да те чува и вижда никой друг, ако се притесняваш, тази примерна молитва, която ще преобърне живота ти:

„ Божже, Ти, Който Си на Небесата, аз осъзнавам, че съм грешен и Те моля да ми простиш греховете в името на Господ Исус, Който даде живота Си за мене на кръста. Аз вярвам със сърцето си, че Ти възкреси Спасителя от мъртвите и Го изповядам за свой Господ. Благодаря Ти за това, че вече Си простил всичките ми грехове и Си ме направил Свое дете. Моля Те да ме пазиш от нови грехове и да направляваш живота ми. Благодаря Ти, че сега съм спасен, имам вечен живот и съм на път за Небесата, когато му дойде времето – в името на Твоя Единороден Син Господ Исус, Помазания Спасител! Амин!“

Ако си казал тази молитва искрено, от сърцето си, бъди сигурен, че Бог ти е простил греховете и вече е започнал да се грижи за теб! Не те карам да ходиш в Църкви, да палиш свеци, да се молиш на икони и да се кланяш на светии! Религията не е от Бога. Можеш да Му се молиш за всичко на всяко място, с всякаква молитва и молба, която идва от сърцето ти и да вярваш, че Той я е чул и ще ти даде исканото в името на Господ Исус Помазаника! Не се захващай с ново робство, като ходиш и спазваш Църковни ритуали и традиции, те няма да те препоръчат пред Небесния ти Баща и да те направят по-угоден! Всичко, което Бог иска от Теб е да си искрен и честен!

Email: [info@poznaiaboga.com](mailto:info@poznaiaboga.com)  
[www.poznaiaboga.com](http://www.poznaiaboga.com)



## Добрата Новина

„Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за да не погине нито един, който вярва в Него, но да има вечен живот!“

Евангелие от ап. Йоан 3:16



Скъпи приятелю, това, което държиш в ръцете си е една изключително добра новина за теб. Тя е давала смисъл за живот на милиони хора по света, освобождавала е от робството на алкохола и наркотиците, връщала е здравето на мнозина болни от неизлечими болести. Тя има силата да сложи в ред нещата и в твоя живот!

Може би чувстваш страх от кризата и безработицата, боиш се за утрешния ден, не си се усмихвал и радвал от доста време и за какво ли – твоя живот като че ли е навлязъл в път без изход и няма връщане назад. Нещо ти е заседнало на гърлото и те мъчи, притиска те и не ти дава мира ден и нощ. Или пък искаш да се отървеш от робството, в което са те хванали алкохола или наркотиците. Може би имаш проблеми със самия себе си – комплекси за малоценност, нямаш приятели и си самотен, чувстваш, че самотата те убива. Може би си неизлечимо болен? Или пък си казваш: “О, аз нямам проблеми – добре съм финансово, красив съм, карам хубава кола, имам преуспяващ бизнес.” – добре, това е чудесно! Но сега се спри за малко и бъди честен спрямо себе си, вгледай се дълбоко в сърцето си. Там някъде в теб има една огромна празнина, която може би се опитваш да запълниш с пари, къщи, коли, хубави жени, алкохол или наркотици, дори с философски учения, култове или религии, но тя продължава да стои там – тъмна, дълбока и необятна! Тя е като мястото на липсваща част от пъзел, която може да се запълни единствено и само с нейната фигура и никоя друга.

Тази липсваща част е ДОБРАТА НОВИНА, която държиш в ръцете си!

Искам да те помоля да я прочетеш внимателно и да се замислиш над нея, защото тя е изхода от твоята лична криза, в която си, светлината в тунела на живота ти и балсама за болката на твоето сърце!

Ти си слушал и гледал хиляди новини по медиите, чел си пресата, вярвал си дори на тези, които не си могъл да провериш дали са верни, защото знаеш, че повечето журналисти обичат да изваждат истината на бял свят или поне така трябва да е.

Аз също нямам полза да те лъжа, няма да спечеля пари от това, нито ще се почувствам по-добре от колкото съм сега. Ти имаш пълната свобода - да повярваш на добрата новина или пък не! Но бих те посъветвал да не бързаеш да я отхвърляш, тя не е от другия край на света, а и може да бъде изпитана и проверена!

Добрата новина даде смисъл, направление и основа на живота ми! Пребори личната ми криза и премахна мрака от душата ми. Снабдява духовните ми, физически и материални нужди всеки ден! Запълни празнината в духа ми и промени виждането ми за смисъла на човешкото съществуване. Искам да я споделя с теб, защото съм видял силата и съм вкусил от плодовете и. Не го правя с користна цел или за да спечеля нещо, а просто защото ме е грижа за теб и това, което става с живота ти!

#### - ДОБРАТА НОВИНА -

Исус Христос – Помазаният Спасител е единствения изход от кризата ти, вечния смисъл на живота и липсващата част от теб, която ще запълни празнотата на твоето съществуване!

Това е добрата новина! Тя не ти говори за религия или философско учение, а за една личност, която няма подобна на Себе Си в цялата човешка история – човека Йешуа, Синът на Мария, от Назарет Галилейски, Когото нарекоха Исус Христос – Помазаният Спасител!

Той е живял на този свят преди около 2000 години, Библията е тази книга, която ни свидетелства за това и твърди, че е Боговдъхновена.

Тя е уникална книга – Преведена е на повече от 1800 езика и диалекта. Писана е в продължение на 1600 години, от около 40 автора, които не са се познавали по между си, различни по социално положение, местоположение и време на живеене. Но събрана в днешния си вид, тя представлява едно цяло – история, която разказва как бе създаден човека по Божия образ и подобие, как той извърши грях против своя Създател и това доведе болестите, нещастията и смъртта на Земята. Как Бог не реши да го накаже, а да го спаси и да му върне изгубения Рай. Човекът заслужаваше смърт поради това, което направи, но Създателя изпрати Своя Единствен Син на Земята, Който изяви славата Му, като вършише чудеса и знамения – болни изцеляваше, гонеше демони от хората и ги освобождаваше от техния гнет, мъртви възкресяваше и казваше на всички, че е дошло времето людете да бъдат изкупени от греховете и да бъдат спасени! Той доброволно, без съпротива, предаде Себе Си на религиозните водачи, за да бъде разпънат на кръст и така да даде Своя живот като откуп за този на всеки човек, който повярва в Неговото име – че Той е Спасителя, Който имаше да дойде на света! Там на кръста Той понесе нашите грехове, проклетия и болести, за да бъдат повярвалите в Неговото име: праведни пред Бога, благословени от Него и здрави съвършено, до Неговото второ идване! Умря, беше погребан, но на третия ден Създателя Го възкреси от мъртвите и Го прослави. Възкръсналият Господ Исус се яви на учениците Си и те Го видяха как се възнася в славата на Отца Си. Това тяхно свидетелство се записа и се занесе по целият им познат свят, за да бъдат спасени повярвалите и да имат вечен живот!

Библията съдържа точни конкретни и ясни предсказания за идването на Спасителя, на брой около 300, които са се изпълнили с голяма точност.